

广丰报

Guang Feng Bao

●中共上饶市广丰区委主办●

2020年8月

11

星期二

农历庚子年六月廿二

总 3629 期

广丰报官方微信



扫一扫 加关注

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

扫黑除恶在行动

广丰举报方式

区扫黑办举报电话:0793-2652517

区公安局举报电话:0793-2652925

区纪委区监委举报电话:12388

全国扫黑办智能化举报平台:通过扫描专用

二维码、网上搜索“12337”或者点击中国长安网、中央政法委长安剑微信公众号和微博等链接,动动手指就可随时随地登录平台一键举报黑恶线索。



胡心田率我区考察团赴南湖区和富阳区考察学习



广丰区党政考察团在嘉兴市南湖桂苑小区考察“老旧小区品质提升”。
记者柯舸/摄

本报讯 记者柯舸报道:为学习借鉴先进发达地区“最多跑一次”改革工作的先进经验和做法,进一步提升我区政务服务水平,加快行政审批工作标准化、规范化建设,8月5—6日,区委书记胡心田率我区党政考察团赴浙江省嘉兴市南湖区和杭州市富阳区考察学习。区委常委、常务副区长龚振宙,区委常委、统战部长刘旭涛,副区长程剑虹,高新区党政主要领导廖文华、郑敏强等参加。

5日下午,我区考察团一行抵达浙江省嘉兴市南湖,在南湖区委常

委、常务副区长徐明良和副区长霍忠华的陪同下,先后考察了海盐城路“餐饮示范一条街”、桂苑小区“老旧小区品质提升”工作;参观了“中国红色之旅——嘉兴南湖”主题公园,到中共“一大”代表们乘船的渡口瞻仰了南湖红船,感受中国共产党人光辉的奋斗历程;随后实地考察了南湖区政务服务和数据资源管理局(行政审批局)的电子政务服务中心、24小时自助服务政务e站,并听取了有关“最多跑一次”改革工作情况的介绍。在随后召开的工作交流会上,胡

心田、龚振宙、刘旭涛、程剑虹、廖文华、郑敏强等考察团成员,围绕“最多跑一次”改革,向南湖区相关负责同志虚心求教,与对方进行了深入探讨和交流,互动交流氛围十分浓厚。考察团一行纷纷表示,南湖“最多跑一次”改革工作经验很值得学习借鉴。

6日上午,胡心田率我区党政考察团赴杭州市富阳区考察学习,在富阳区委常委、常务副区长张霖的陪同下,考察了富阳区行政服务中心,实地调研该区“最多跑一次”改革方面的相关做法和工作经验。认真听取了富阳区行政服务中心负责人介绍的“最多跑一次”改革相关工作。

在随后召开的座谈会上,张霖介绍了富阳区经济社会发展情况。大家与富阳区行政服务中心及相关职能部门负责同志进行交流互动,对大厅布置、人员管理、相关业务审批等作了详细的交流与探讨。

胡心田表示,富阳区经济发展、产业结构调整、制造业转型、营商环境优化等多个方面都值得广丰区学习。富阳区“最多跑一次”改革,以“标准化”建设为切口,以“一件事”改革为重点,以“大比武”竞赛为载体,以“严督考”为抓手,全力打造“一个中心”,加快推进“两个延伸”,“一站式”办理等做法,都是很好的学习样本。要把两地的考察成果结合起来,努力转化为推动广丰发展的实际行动。

本报讯 记者柯舸报道:“他山之石,可以攻玉”。8月6日,区委书记胡心田主持召开了赴浙江省考察学习成果座谈会。

胡心田指出,我们这次到浙江省考察学习,实实在在地受到了发展观念的冲击、解放思想的冲击和放胆改革的冲击,要对标先进,查找不足,树立标杆,奋起直追。他要求,广丰区要认真学习借鉴浙江省先进经验,在全市乃至全省“最多跑一次”改革工作中,干在实处,走在前列,努力破解发展之困,打造最优发展环境,为推动区域发展“全市领军、全省领跑”提供有力保障。

胡心田强调,要保持战略定力,坚决推动改革沿着正确方向前进。要深入学习贯彻习近平总书记关于全面深化改革的重要讲话精神,全面贯彻落实党中央和省委、市委各项改革决策部署,保持战略定力,久久为功,坚持用改革的办法破除妨碍发展的体制机制弊端,解决好群众关心的民生问题。要敢于直面矛盾、敢于动真碰硬,压实责任链条,尽责尽力,把改革发展稳定的各项工作抓实抓好。

胡心田强调,要把握历史方位,深刻认识改革对广丰发展的重要性。要牢牢把握处于新时代这一历史方位,主动对接“长三角”沿海开放发达地区,探索破题之策,寻求赶超之法。要充分认识到不改革就会落后、不改革就会被动,务必全面深化改革,千方百计巩固好改革成果。

胡心田强调,要牢记初心使命,始终把人民群众呼声作为深化改革的价值取向。要把关系经济发展全局,涉及重大制度创新、有利于提升群众获得感的改革放在突出位置,优先抓好落实。一些重大试点任务,要抓紧时间,倒排工期,倒逼改革,早出成果。要坚持“让人民满意是我们的追求”的工作理念,把方便投资者和服务企业群众作为价值取向,全力优化政务服务,让群众享受到“放管服”改革红利。

胡心田强调,要坚持问题导向,推动改革更好地服务经济社会发展。要认真梳理存在的短板和弱项,坚持通过深化改革来破难题、解新题。要加快改革创新,推动任务落实,强化制度集成,增强经济发展内生动力,增强应对挑战、抵御风险能力。高新区是广丰经济发展和项目建设的桥头堡和主战场,必须坚定不移全力推进推进高新区平台建设;没有营商环境的高质量就没有发展的高质量,必须对标一流,全力打造最优发展环境;事业成败,关键在人,关键在干部精神状态和工作作风,必须把务实干事、敢于负责、勇做难事作为广丰干部应有的政治品格。

胡心田强调,坚持党的领导是推进改革的根本保证。改革永远在路上,要在坚持党的领导下进行改革,环环相扣,稳步推进。考察回去后,要尽快制定改革方案,结合南湖、富阳两地先进经验做法,使“最多跑一次”改革工作在广丰落地见效。要尽快出台建设方案,建设好政务服务中心,更好地为群众提供优质服务。

龚振宙、刘旭涛、程剑虹、廖文华、郑敏强等分别作了发言。

胡心田主持召开赴浙考察学习成果座谈会

跑浙江学浙江 思改革谋改革

徐卫清

善学者成,善思者智。8月5日—6日,区委书记胡心田率领党政考察团怀揣着“奋力开启广丰建设高质量小康社会新征程”的奋斗目标,带着对“广丰跨越式发展路在何方”的深度思考,远赴浙江省嘉兴市南湖区和杭州市富阳区,学习考察“最多跑一次”改革工作的先进理念和经验。

在广袤的中国经济版图上,浙江一直星光闪耀。它是全国改革开放先行地、转型升级排头兵、民营经济领头羊。近年来,之江湖水再度迎风起,“最多跑一次”的改革,正如气势恢宏的浪潮奔腾向前,蓄积起经济发展的澎湃动能,推动着人民生活水平的日新月异。此次广丰党政考察团赴浙江考察,就是要向先进取经、向榜样学习,搅动思想,查找差距,积极作为,

奋起直追,努力在全区形成加快推进高质量发展的生动局面,切切实实把“干在实处,走在前列”化为为民服务的实打实的举措。

跑浙江学浙江,思改革谋改革。学,然后知不足。梳理历史的轴线,2016年,已是全国的“排头兵”的浙江省率先提出“最多跑一次”改革,以改革回应群众的期盼,以改革对接企业的需求,以改革打通经济社会的“中梗阻”。观照广丰,经济体量多年来位于江西省第一方阵,是上饶市经济的“领头羊”,但发展不足、发展不充分,仍是当前最大的问题、最大的短板。与南湖、富阳相比,更有着不少的差距。对此,我们要有清醒的认识,不要躺在以往的“功劳簿”上睡大觉,而应学习浙江重整行装再出发的勇气和智慧,树立问题导向,向改革要动力,

向发展要活力,以小切口推动大变局,破难题、解难题,取得大成效。

改革不妨多点“拿来主义”。满满的考察日程,大家一路走,一路看,思想在碰撞,思维在激荡,实实在在感受到了发展观念的冲击、解放思想的冲击和放胆改革的冲击。他山之石,可以攻玉。学习的目的在于找出路,学习的成效在于看行动。大家要以此次考察为契机,举一反三,主动对接“长三角”沿海开放发达地区,认真学习借鉴先进地区的经验做法,敢于冲破不合时宜的观念束缚,敢于打破各种陈规陋习的壁垒,敢于做前人未曾做过的事,直面矛盾、聚焦问题,探索破题之策,寻求赶超之法,而不是“雨过地皮湿”,把看过学过的仅仅当成“一笑而过”,思维停在过去,行动裹足不前。(下转4版)